

20 июля День шахмат и День торта

Международный день торта посвящён дружбе между людьми. Торт, как символ добра, любви, объединения людей, домашнего уюта, можно не только испечь, но и нарисовать, слепить, связать, создать из любых материалов, какие попадутся под руку. Дети в этот день узнали об истории и традициях этого праздника. _ Сделали аппликацию торта и подарили их родителям. Во время прогулки соорудить в песочнице торт и украсили его полевыми цветами

Так же в этот день дети познакомились с шахматами. Шахматы — это игра, доставляющая детям много радости, удовольствия и эффективное действенное средство их умственного развития. Дети в игровой форме узнали об истории шахмат. Познакомились с шахматной доской, шахматными полями, фигурами, их названиями, узнали, как они передвигаются по шахматному полю. Были проведены такие игры, как "Отгадай-ка!", "Нарисуй доску", "Назови фигуру!", они позволили воспитанникам прикоснуться к азам данной древней игры!

Чтобы объединить эти праздники дети сами приготовили вкусный вафельный торт в виде шахматной доски и устроили с ним чаепитие.



Аппликация 3D торта





Изготовление вкусного
вафельного торта в форме
шахматной доски



Торт из песка

